

精细化管理让城市更有序

持续发力全面排查 施工围挡整治常态化

本报讯 近段时间,二七区城市综合执法局将围挡专项整治与城市精细化管理工作相结合,对辖区问题围挡进行全面督导检查。

2月2日,在大学路与张魏砦东街的一处在建工地内,施工围挡已经出现破损倾斜,执法人员现场督促施工单位进行清理拆除,同时提醒项目负责人要切实加强安全措施,严防各类生产安全事故发生。

针对围挡整治工作涉及单位多、辐射面广等问题,二七区对行业、部门、辖区的施工围挡进行全覆盖拉网式全面排查,强化了街道(乡镇)城市管理主体作用,梳理了城市综合管理业务内容,厘清了部门之间的职能边界,明晰了层级职责和部门职责,将各类施工围挡的监管责任也分得更细、压得更实。

自施工围挡整治工作开展以来,二七区严格参照郑州市房屋建筑工程施工围挡及出入口整治标准、郑州市占用城市道

路施工围挡及标志设置技术指引,重点对倾斜、歪倒、锈蚀等存在安全隐患以及围而不建、建成不拆、遮丑围挡进行拆除,拆除工作实行台账销号,拆除一处销号一处,确保每处围挡有标准、按时限完成整改。对不规范的施工围挡要求相关施工单位限期整改,未整改到位的将依法进行处罚。

据二七区城市综合执法局相关负责人表示,各执法中队还将以问题为导向组织开展专项执法检查,对辖区逐街道、逐项目、逐点位进行复检督导,对检查中发现的问题,该拆除的拆除、该提质的提质。截至目前,二七区按照一档一档的原则累计整改拆除345处,面积445615平方米。其中,整改施工围挡253处,面积289498平方米;拆除施工围挡82处,面积156117平方米;督导安装公示牌163块。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图



嵩山路街道 抓好安全生产工作

本报讯 近段时间,嵩山路街道采取三措施夯实安全生产工作,确保辖区社会环境平安有序。

强化组织领导。坚持安全生产“一岗双责、党政同责”和“三管三必须”原则开展安全生产检查,切实将安全生产工作抓早抓细抓实。强化隐患排查。全面排查“九小”场所、建筑工地、农贸市场等重点场所,对发现的安全隐患分类建立问题台账,及时督促整改。强化安全宣传。坚持线上线下齐发力,科普消防、燃气等领域安全知识,不断强化全民安全意识。

记者 景静

蜜蜂张街道 三举措助力经济 高质高效复苏

本报讯 近期,蜜蜂张街道积极履行主体责任,推出三举措助力推动街道经济高质高效复苏。

双轮驱动,增强吸力。梳理整合全辖区商务楼宇和各类资源,从完善产业配套等方面着手,优化营商环境,增强区域吸引力。多头推进、销存求变。分区域、分类别加快推动安置房建设速度,稳民生保发展。新老互动、合作共赢。谋求政策支持,破解区域内现有企业发展空间瓶颈,增强新街区发展活力,实现新老街区、企业多方互惠共赢。 记者 景静

加强非机动车整治 提升市容环境秩序

本报讯 随着春节假期结束,骑自行车、电动车出行上班的居民逐渐增多,部分非机动车驾驶人随意停放车辆,占用盲道、消防通道等,不仅扰乱了交通秩序,还严重影响了市容市貌的整洁有序。

近日,为深入推进城市环境综合整治工作,加强交通秩序管理,有效遏制机动车乱停乱放行为,马寨镇综合执法办组织

文明志愿者开展非机动车整治行动。

工作中,文明志愿者对非机动车逆行、不按规定车道行驶、闯红灯等交通违法行为进行劝阻;对乱停放电动车、共享单车的车主进行文明劝导,引导其文明、合规停放车辆;对未按照标识标线停放非机动车区域进行规范摆放,同时呼吁居民文明出行、规范停车,做到“无标线不停

车”,共同营造良好的通行环境。

此次整治行动,进一步提高了居民的交通安全意识,营造了安全和谐、文明有序的交通环境。下一步,马寨镇将持续强化非机动车整治力度,倡导辖区居民增强自律意识和文明意识,营造良好文明的出行氛围。

记者 景静

精准发力靶向施策 全力整治河医周边通行环境



本报讯 河医周边由于人流量大、车位不足,车辆随意停放问题严重,极易造成拥堵,严重影响居民安全出行。为深入推进城市精细化管理交通综合治理工作,畅通通行环境,近期,五里堡街道综合执法办联合执法中队精准发力、靶向施策,持续推进河医周边乱停放整治工作,营造安全、和谐的交通氛围,使群众就医更方便,出行更便捷。

本次行动,街道综合执法办采用强力整治与柔性管理相结合的方式,瞄准群众反映

强烈的、乱停放现象较为突出的建设东路河医北门路段进行交通秩序综合整治。

一方面,加大巡查劝导力度,紧盯机动车停放在非机动车道上造成严重交通安全隐患的行为,对在车上的违停驾驶员进行批评教育,并要求迅速驶离,对驾驶员不在车上的违停车辆张贴温馨提示单,提醒车主规范停放;另一方面,广泛征询意见建议,全面分析研判,在该路新设置了机非隔离护栏和反光锥桶,利用物理隔离的方式杜绝机动车乱停放现象。

除此之外,街道执法中队进一步加大对河医周边背街小巷道路的巡逻管控力度,针对合作路、王立砦北街等机动车乱停放的重点路段进行重点巡查,劝导车辆驾驶人即停即走,违停车辆逐一张贴温馨提示单。

下一步,五里堡街道将持续推进河医周边交通秩序综合整治,时刻保持势头不减、力度不降的高压严管态势,着力刷新辖区交通秩序格局,全力打造安全、畅通、有序的道路交通环境。 记者 景静 文/图

淮河路街道 高效有序推进 退役军人优待证申办工作

本报讯 近日,淮河路街道退役军人服务站多措并举推进退役军人优待证申办工作。

现场,工作人员为前来咨询的人员细致讲解退役军人申领优待证的条件、流程和作用,告知优待证办理所需的相关资料,同时还为前来申办的退役军人提供证件复印、拍照服务、系统录入等申报服务,做到建档立卡和优待证申请同步进行。目前,淮河路街道已经顺利采集3000余名退役军人基础档案信息,并按要求将优待证申报全部录入系统。

记者 景静

解放路街道 开展免费观影活动

本报讯 为了丰富辖区群众的文化生活,2月3日下午,解放路街道开展了免费观影活动,组织辖区群众集体观看科幻影片《流浪地球2》。

观影结束后,现场群众纷纷对这次免费观影活动给予了高度评价,刘阿姨表示:“这次观影活动特别好,影片展现了我们中国的大国担当,对所有观影者都是一次爱国主义教育。”开展此次观影活动,增进了群众之间的情感交流,激发了他们的爱国主义情怀,也让群众清楚地感受到幸福生活的来之不易。 记者 景静